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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
 

ΠΑΤΡΑ,  17 Οκτωβρίου 2013 
       

            Αρ. Πρωτ.264915/1234  
 
ΠΡΟΣ: 
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Αχαΐας 
Πανεπιστημίου 254Β’, Πάτρα, 26441 
 
KOIN: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
1. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής 

Επιτροπής  
Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 &    
Αμερικής, Πάτρα, 26441 

2. Γραφείο Περιφερειάρχη 
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

3. Γραφείο Εκτελεστικής 
Γραμματέως  
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

 
ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 172/2013 απόφασης της Επιτροπής 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 
Δυτικής Ελλάδας» 

Σχετ.:     Η υπ’ αριθμ. 263448/2551 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας 
 

Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 172/2013 απόφαση της Επιτροπής 
Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας με θέμα «Έγκριση αναγκαιότητας απευθείας ανάθεσης, συμμετοχής δύο 
υπαλλήλων του Κ.Τ.Ε.Ο. Πάτρας στην επιμόρφωση – κατάρτιση  και  στις  
εξετάσεις   για   την  απόκτηση  πιστοποιητικού ελέγχου οχημάτων μεταφοράς 
επικίνδυνων εμπορευμάτων, συνολικής δαπάνης  μέχρι  του ποσού  των 1.632,80 
ευρώ» και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας. 

 
 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 

 
 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας 
 
 

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
Αντιπεριφερειάρχης 

Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 10/2013  

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 

Στην Πάτρα σήμερα την 14η Οκτωβρίου 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, στα 

Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32, 2ος όροφος) συνεδρίασε η 

Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 182/2011 (ΦΕΚ τ. Β 2010/9-9-2011), 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ’ αριθμ. 147/2013 (ΦΕΚ τ. Β 1966/13-8-

2013) και συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 45/2013, αποφάσεις του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. οικ.268486/1255,10-10-

2013 πρόσκληση του Προέδρου της.  

 

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης & Αγροτικής 

Οικονομίας /Πρόεδρος 

2. Μπουχάγιερ Αριστείδης - Περιφερειακός Σύμβουλος/ Αντιπρόεδρος 

3. Ζαχαροπούλου–Στούμπου Αδαμαντία-Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

4. Κωνσταντοπούλου Αναστασία - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

5. Μπουγάς Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος  

6. Γεωργιόπουλος Γιώργος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

7. Βάλαρης Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

8. Κελεπούρης Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

9. Πετρόπουλος Χρήστος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

10. Ντάτσικα Γεωργία - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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11. Πυλαρινός Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος 

12. Μαρίνος Ανδρέας - Περιφερειακός Σύμβουλος / Αναπληρωματικό μέλος 

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελοπούλου Γεωργία ΔΕ Διοικητικών - 
Γραμματέων με Βαθμό Ε’, σύμφωνα με την απόφαση οικ. 160453/2337 του 
Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο 
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το 
παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης.  

Απόφαση 172/2013 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το 5o θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: 
«Έγκριση αναγκαιότητας απευθείας ανάθεσης, συμμετοχής δύο υπαλλήλων του 
Κ.Τ.Ε.Ο. Πάτρας στην επιμόρφωση – κατάρτιση  και  στις  εξετάσεις   για   την  
απόκτηση  πιστοποιητικού ελέγχου οχημάτων μεταφοράς επικίνδυνων 
εμπορευμάτων, συνολικής δαπάνης  μέχρι  του ποσού  των 1.632,80 ευρώ». 
 
Το θέμα συζητήθηκε στην Επιτροπή σύμφωνα με την αρμοδιότητα της παραγράφου 
16 της απόφασης 147/2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ τ. 
Β 1966/13-8-2013). 
 
Βάση της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας κ. Αλεξόπουλου 
Γρηγόρη: 
 

Με το υπ΄αριθμ. 249870/6379/04-10-2013 έγγραφό της η Δ/νση Οικονομικού, Τμήμα 

Προμηθειών ΠΔΕ, μας ενημέρωσε για τα κατωτέρω: 

 
Με το υπ’ αριθμό 248425/39411/19.9.2013 υπηρεσιακό του σημείωμα το Κ.Τ.Ε.Ο. της 

Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας αναφέρει τα 

παρακάτω: 

Α.  Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 της υπ’ αριθμό 7737/939/13 Υ. Α. (ΦΕΚ 302 

Β/14-2-2013) με θέμα «Επιμόρφωση και πιστοποίηση του ελεγκτικού προσωπικού των 

Δημοσίων και Ιδιωτικών ΚΤΕΟ», απαιτείται η Ανανέωση του ισχύοντος Πιστοποιητικού Ελεγκτή 

οχημάτων Προϊσταμένων ΚΤΕΟ, η οποία παρέχεται από Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

(Α.Ε.Ι.), Τεχνολογικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (Τ.Ε.Ι.), Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης 

(Ι.Ε.Κ.) και τα πιστοποιημένα από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και 

Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.) 

που υπάγονται στις διατάξεις της Κ.Υ.Α. 9.16031/Οικ.3.2815/2009 (ΦΕΚ 1999Β’).  

Για την ανανέωση του Πιστοποιητικού Ελεγκτή Προϊσταμένου ΚΤΕΟ ο κάτοχός του 

υποχρεούται να παρακολουθήσει συμπληρωματική επιμόρφωση και στη συνέχεια να 

εφοδιασθεί με «βεβαίωση συμπληρωματικής επιμόρφωσης ελεγκτή ΚΤΕΟ». Η βεβαίωση αυτή 

έχει διάρκεια ισχύος μέχρι την 31η Δεκεμβρίου του επομένου έτους, και χορηγείται στον 
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προϊστάμενο του ΚΤΕΟ ύστερα από υποχρεωτική παρακολούθηση συμπληρωματικής 

επιμόρφωσης διάρκειας 24 ωρών και ανανεώνεται ανά έτος κατά τον ίδιο τρόπο. Εν συνεχεία οι 

Προϊστάμενοι των ΚΤΕΟ θα παράσχουν συμπληρωματική εκπαίδευση εντός των ΚΤΕΟ στο 

λοιπό πιστοποιημένο προσωπικό προκειμένου να ανανεωθούν τα πιστοποιητικά τους για ένα 

έτος (μέχρι την 31η Δεκεμβρίου του επομένου έτους). 

Το Κ.Ε.Κ. HONESTY ΕΠΕ το οποίο έχει έδρα τον Πύργο είναι πιστοποιημένος 

εκπαιδευτικός φορέας στο συγκεκριμένο θεματικό πεδίο και μας απέστειλε μια επιστολή στην 

οποία αναφέρεται ότι θα πραγματοποιήσει επιμόρφωση για την Ανανέωση του ισχύοντος 

Πιστοποιητικού Ελεγκτή οχημάτων Προϊσταμένων ΚΤΕΟ και το κόστος για την συμμετοχή θα 

είναι 70 €  ανά καταρτιζόμενο Προϊστάμενο. Ενημερωτικά σας αναφέρουμε ότι έχουν εκδηλώσει 

ενδιαφέρον να παρακολουθήσουν την συγκεκριμένη επιμόρφωση οι προϊστάμενοι των 

Δημοσίων ΚΤΕΟ της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας και της Περιφερειακής Ενότητας 

Αιτωλοακαρνανίας, καθώς και τεχνικοί διευθυντές Ιδιωτικών ΚΤΕΟ της Ηλείας. 

Β. Σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 34449/4375 /13 Υ.  Α. (ΦΕΚ 1730Β’/15-7-2013) 

«Τροποποίηση των αποφάσεων καθορισμού των όρων και προϋποθέσεων της ορθής 

λειτουργίας των Δημοσίων Κ.Τ.Ε.Ο., των όρων και προϋποθέσεων για τη χορήγηση αδειών 

ίδρυσης και λειτουργίας Ιδιωτικών Κέντρων Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων (Ι.Κ.Τ.Ε.Ο.)», ο 

Προϊστάμενος (Τεχνικός Διευθυντής) και ο αναπληρωτής του ΚΤΕΟ οφείλουν να είναι κάτοχοι 

πιστοποιητικού ελεγκτή οχημάτων μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων (ADR) και ευπαθών 

τροφίμων (ΑΤΡ). 

Με την υπ’ αριθμό 40077/2850/12 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ 121 Β / 2013)  «Αρχική − περιοδική 

επιμόρφωση − κατάρτιση και πιστοποίηση του ελεγκτικού προσωπικού Δημοσίων και Ιδιωτικών 

ΚΤΕΟ για έλεγχο οχημάτων μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων (ADR) και ευπαθών 

τροφίμων (ΑΤΡ)», ορίζεται ότι η χορήγηση αυτού του πιστοποιητικού γίνεται από τη Διεύθυνση 

Τεχνολογίας Οχημάτων του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, αφού οι 

ανωτέρω προϊστάμενοι και οι αναπληρωτές τους παρακολουθήσουν πρόγραμμα επαναληπτικής 

εκπαίδευσης − κατάρτισης μίας (1) ημέρας και υποβληθούν σε εξετάσεις σε πιστοποιημένο 

φορέα στο συγκεκριμένο γνωστικό πεδίο.  

Πιστοποιημένος εκπαιδευτικός Φορέας για την διοργάνωση της περιοδικής επιμόρφωσης – 

κατάρτισης έχει ορισθεί το εργαστήριο οχημάτων της Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτέλειου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ενώ Πιστοποιημένος Φορέας Εξέτασης έχει ορισθεί το 

εργαστήριο οχημάτων της Σχολής Μηχανολόγων Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου 

Πολυτεχνείου.  

   Ι. Η περιοδική επιμόρφωση – κατάρτιση θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο 

ΤΙΤΑΝΙΑ, Πανεπιστημίου 52, Αθήνα, την Δευτέρα 14 Οκτωβρίου και όπως προκύπτει από την 

δήλωση συμμετοχής στο πρόγραμμα περιοδικής επιμόρφωσης – κατάρτισης του εργαστήριου 
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οχημάτων της Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης το κόστος 

για την συμμετοχή είναι 480€  ανά καταρτιζόμενο. 

   ΙΙ. Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο την Δευτέρα 

21-10-2013, και όπως προκύπτει από τον οδηγό εξετάσεων ελεγκτικού προσωπικού Δημοσίων 

και Ιδιωτικών ΚΤΕΟ για έλεγχο οχημάτων μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων (ADR) και 

ευπαθών τροφίμων (ΑΤΡ) του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, το κόστος για την συμμετοχή  

είναι 221,40 €  ανά καταρτιζόμενο. 

Γ. Συνολικά έχουμε : 

- Κόστος ανανέωσης του ισχύοντος Πιστοποιητικού Ελεγκτή οχημάτων Προϊσταμένου ΚΤΕΟ: 70 

€ 

-  Κόστος συμμετοχής στην επιμόρφωση – κατάρτιση για την απόκτηση του πιστοποιητικού για 

έλεγχο οχημάτων μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων (ADR) και ευπαθών τροφίμων 

(ΑΤΡ): 480 €/άτομο x 2 άτομα= 960 €. 

-  Κόστος συμμετοχής στις εξετάσεις για την απόκτηση του ανωτέρω πιστοποιητικού για έλεγχο 

οχημάτων μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων (ADR) και ευπαθών τροφίμων (ΑΤΡ): 

221,40€/άτομο x 2 άτομα= 442,80 €. 

Σύνολο δαπάνης : 1.472,80 € 

Στα παραπάνω ποσά δεν συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα κίνησης των υπαλλήλων στον 

τόπο διεξαγωγής επιμόρφωσης και εξετάσεων για το πιστοποιητικό, στην Αθήνα.  

 
Με δεδομένη την επιτακτική ανάγκη εκπαίδευσης του Προϊσταμένου του Κ.Τ.Ε.Ο. και 

του αναπληρωτή του, ώστε να αποκτήσουν την απαιτούμενη γνωστική επάρκεια και την 

απόκτηση του πιστοποιητικού ελέγχου οχημάτων μεταφοράς επικίνδυνων φορτίων και ευπαθών 

προϊόντων με στόχο την απρόσκοπτη εργασία του τμήματος,  

Εισηγούμαι 
 
Την έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας δαπάνης μέχρι του συνολικού ποσού των 

χιλίων εξακοσίων τριάντα δύο ευρώ και ογδόντα λεπτών (1.632,80) για τη συμμετοχή δύο (2) 

υπαλλήλων, συγκεκριμένα του Προϊσταμένου και του Αναπληρωτή αυτού, του τμήματος 

Κ.Τ.Ε.Ο. της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας, με 

σκοπό α) την ανανέωση του ισχύοντος Πιστοποιητικού Ελεγκτή Οχημάτων Προϊσταμένου 

ΚΤΕΟ, δαπάνης μέχρι 70,00 ευρώ, β) τη συμμετοχή των στελεχών στην επιμόρφωση – 

κατάρτιση για την απόκτηση πιστοποιητικού για έλεγχο οχημάτων μεταφοράς επικίνδυνων 

εμπορευμάτων και ευπαθών προϊόντων, δαπάνης μέχρι 960,00 ευρώ, γ) τη συμμετοχή στις 

εξετάσεις για την απόκτηση του ανωτέρω πιστοποιητικού ελέγχου οχημάτων μεταφοράς 

επικίνδυνων  εμπορευμάτων και ευπαθών προϊόντων, δαπάνης μέχρι 442,80 ευρώ, δ) τη 

μετακίνηση των υπαλλήλων στην Αθήνα, τόπο διεξαγωγής της επιμόρφωσης στις 14 και 21 

Οκτωβρίου 2013, δαπάνης μέχρι 160,00 ευρώ, σύμφωνα με το υπ΄αριθμ. 249870/6379/04-10-

2013 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού, Τμήμα Προμηθειών ΠΔΕ. 
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Η δαπάνη θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας του 

παρόντος έτους και ειδικότερα τις πιστώσεις του Ειδικού Φορέα 390 και Κ.Α.Ε. 0711 «Έξοδα 

μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό». Για το σκοπό αυτό έχει εκδοθεί η υπ’ 

αριθμό 1188/232/2.1.2013 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης. 

 
Μετά την τοποθέτηση του Προέδρου και των μελών, το σώμα 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

 
Εγκρίνει την αναγκαιότητα απευθείας ανάθεσης στο ΚΕΚ HONESTY ΕΠΕ της

 

επιμόρφωσης δύο (2) υπαλλήλων, συγκεκριμένα του Προϊσταμένου και του 
Αναπληρωτή αυτού, του τμήματος Κ.Τ.Ε.Ο. της Διεύθυνσης Μεταφορών και 
Επικοινωνιών Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού 
των χιλίων εξακοσίων τριάντα δύο ευρώ και ογδόντα λεπτών (1.632,80), με σκοπό α) 
την ανανέωση του ισχύοντος Πιστοποιητικού Ελεγκτή Οχημάτων Προϊσταμένου 
ΚΤΕΟ, δαπάνης μέχρι του ποσού των 70,00 ευρώ, β) τη συμμετοχή των στελεχών 
στην επιμόρφωση – κατάρτιση για την απόκτηση πιστοποιητικού για έλεγχο 
οχημάτων μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων και ευπαθών προϊόντων, δαπάνης 
μέχρι του ποσού των 960,00 ευρώ, γ) τη συμμετοχή στις εξετάσεις για την απόκτηση 
του ανωτέρω πιστοποιητικού ελέγχου οχημάτων μεταφοράς επικίνδυνων  
εμπορευμάτων και ευπαθών προϊόντων, δαπάνης μέχρι του ποσού των 442,80 ευρώ, 
δ) το κόστος μετακίνησης των υπαλλήλων στην Αθήνα, τόπο διεξαγωγής της 
επιμόρφωσης στις 14 και 21 Οκτωβρίου 2013, δαπάνης μέχρι του ποσού των 160,00 
ευρώ. 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας του 
παρόντος έτους και ειδικότερα τις πιστώσεις του Ειδικού Φορέα 390 και Κ.Α.Ε. 0711 
«Έξοδα μετακίνησης πολιτικών υπαλλήλων στο εσωτερικό». Για το σκοπό αυτό έχει 
εκδοθεί η υπ’ αριθμό 1188/232/2.1.2013 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  172/2013. 

Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

ΜΠΟΥΧΑΓΙΕΡ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ: 
1. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ–ΣΤΟΥΜΠΟΥ 

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ 

2. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

3. ΜΠΟΥΓΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

4. ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας 

 
 

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  
Αντιπεριφερειάρχης  

Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας 
 
 
  

5. ΒΑΛΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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6. ΚΕΛΕΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

7. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

8. ΝΤΑΤΣΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

9. ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

10. ΜΑΡΙΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

      
    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 
 
 
  ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
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